

## **JUBILANT AGRI & CONSUMER PRODUCTS LIMITED**

#### **TECHNICAL DATA SHEET**

## **ULTRA ITALIA PU SLOW DRYING THINNER**

FOR INFORMATION ONLY

ULTRA ITALIA PU SLOW DRYING THINNER is recommended for use with ULTRA ITALIA PU GLOSSY. This Thinner is recommended when the atmospheric temperature is above 35 Deg C. At such high temperatures the regular ULTRA ITALIA PU THINNER FOR GLOSSY dries very fast leading to film defects like blisters, pinholes and orange peel appearance. The ULTRA ITALIA PU SLOW DRYING THINNER takes care of such film defects at such elevated temperatures

## **TYPICAL PROPERTIES**

PRODUCT NAME :		ULTRA ITALIA PU SLOW DRYING THINNER
S.No.	CHARACTERISTICS	SPECIFICATIONS
1	Appearance	Clear colourless liquid
2	Specific gravity @ 30° C	0.90 +/-0.030

## **PRECAUTIONS**

Container should be tightly closed after usage.

# **SHELF LIFE**

• 36 months from Manufacturing Date

# **STORAGE CONDITION**

• Store at 30 +/- 5 Deg C in shaded area away from direct sunlight and heat

## **HEALTH AND SAFETY INFORMATION**

• Please refer to MSDS.